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Aocknoelg
1."Eva oopa ektelel N=50 mAnpelg tohavtdoelg o ypdvo 10s . Na vroloyicete
a. H cuyvémra kot v mepiodog e TaAdvimong
B. Tov apBud TV Torlavidcewy g xpdvo 15s
v. Tov ypdvo mov amarteiton ®ote T0 cdpa vo ekterésel 200 TOAAVTOGELS
(Am: 5Hz,750 10,40 s)
2.’Eva copa ektelel 360 tadavtdoels o€ xpovo 2min . No viroAoyicete
a. T ovuyvotnTa
B. v mepiodo
Y. 10 XpOVO Tov yperdletar yio vo ekterécel 180 TaAavTOOELS .
d. 10 MAN00¢ TV ToAaVTOGE®V TOV eKTELEL GE Ypdvo 100 s
(Am: 3Hz,1/3 5,605,300 taA.)

3.’Eva oopa ekterel taddvimon . O ypovog mov amarteiton yio va petoPel To oo omd v pio
axpaio 0&omn g Tpoyldg Tov 6TV GAAN akpaio BEon elvar 2s . Na vtoloyiotel 1 mepiodog Kot 1
oLYVOTNTO TNG TOAAVIOOTG .

(Am: 4s, 0.25Hz)

4.’Eva copa ektelel tadldvioon pe tepiodo T=0,2s . No vroAroyicete

a. T oVYVOTNTO TG TOALVTOONG

B. To xpovikd ST TTOL OTOLTELTAL Y10 VO, EKTEAEGTOVV 50 TANPELS TOAUVIOCELS
Y. TOV 0POUO TOV TOAAVIMGEMY TOV EKTEAOVVTOL GE ¥pOVO 4min

(Am: 5Hz, 10s ,1200 oA )

5.'Eva oopa ekterel taddvimon cuyvotrag F=5Hz. Nao vroAoyicete v mepiodo ¢ TaAdvTmong.
[Toceg tolavimoelg ektedel og ypdvo 20s;
(Am: 0,25 ,100 TO))

6. No vToAOYIGETE T CLYVOTNTO TEPICTPOPNG TOL OEVTEPOLENTOOEIKTN GE £VOL POAOL .
[Toog amd tovg TPeig delTeg £l TNV UEYOAVTEPT CLYVOTNTA TEPIGTPOPNG;
(Am:1/60Hz)

7."Eva évtopo kafdg meTd , To TEPA TOV £KTEAOVV TaAdVT®ON, cuyvotntag F=200Hz.
[Toceg popég avePoratePaivovy ta @TEPA TOV GE 4s;
(Am:800)

8. O1 000 axpaieg Boelg pog TaAdvtoong améyovv peta&d toug 10cm kot yio va petafel évo ochpa
amo Vv pio akpoio 0on oty AAAN yperaletar 1s. No vroAoyicete

a. To mAdtog Taldvimong

B. T cvuyvoTTa TNG TOAGVTOGONG

. ToV aplBUd TOV TOANVTMOCE®V TOV EKTEAEL TO GO G XpOVOo Imin

(Am: 5cm,2Hz, 120)

9.’Eva copo toAavtovetol HETaEy 600 akpaionv 0écewv mov anéyovv 16ecm . o va petafel to copa
amo ) po akpoio 0éon oty GAAN yperaletal xpovo 10s .Na vroroyicete

0. TO TAATOG TNG TOAAVTMOONG

B. v mepiodo g TaAdvTmong

Y. KaBe mdoa devtepdienta mepvd and T 0éon 1ooppomiag . (Am: 8cm, Ss, 2.5s)

10. O Adyog TV mepLddmv 600 copdtwv mov talovidvovtal eivor T1/T2=1/4 . Edv to tp®dTo ektelel 8
TOAQVTOGELS TO OEVTEPOLENTO ,TOGEG TAAAVTIMGELS TO OEVTEPOAETTO EKTEAEL TO dEVTEPO; (AT: 2)

11. Abo chUATO TPAYLLOTOTOOVV TAAAVIMGCEL . XTOV 1010 XPOVO, TO TPAOTO EKTEAEL 4 TAAOVIMOCELS EVD
10 devtePO 20 Taravimaels . Na voloyiotel 0 Adyog TV meptodwv tardvioong T1/T2 . (An: 5)



